【编辑 茂林 版式 罗万玲 | 网址: www.nmgsb.com.cn |

内蒙古法律文化论坛首届家事审判专题会在呼举办

由内蒙古自治区法学会法律文化研究会主办、呼和浩特市新城区人民法院承办, 内蒙古十默特博物馆社区教育学校等单 位协办的"2018 内蒙古法律文化论坛— 首届家事审判专题会"在呼和浩特市新 城区人民法院举行。

域区人民法院举行。 当天,内蒙古自治区法学会法律文 化研究会家事审判专业委员会宣告成立 并揭牌。家事审判专业委员会还向王彦 凯等7名专家颁发了学术委员聘书

与社会功能""家事审判的困境与发展路径""家事纠纷的多元化解决机制构建" "民族地区家事审判改革探索"等议题进 行了深入探讨与交流。呼和浩特市新城 区法院等 4 家基层法院先后在会上作经 验交流和典型发育。70余位专家学者和 家事审判法官在会上交流了研究成果和 实践经验。与会人员还观摩了呼和浩特 市新城区人民法院文化建设与家事审判

要以学术成果促进审判实践、提升审判 质量,让每个家庭在分享司法改革成果 的过程中拥有更加幸福美满的生活。

中国政法大学诉讼法学博士、教授 邱星美,南京师范大学法学院教授、博士 研究生导师、《<中华人民共和国家事诉 讼法 > 建议稿及其理由书》作者刘敏应 激出席并先后作精彩演讲。刘敏教授说:

问题和实践问题进行研讨,对于推动内 蒙古自治区乃至全国的家事审判方式和工作机制改革,无疑具有重大理论指导意义。"来自我区法学界、法律界以及妇 联、高校、各新闻单位的100余人参加会 议。会议征集论文和调研报告 58 余篇。 评出一等奖 1 名、二等奖 8 名、三等奖 21 名。雷雨等 27 位作者荣获 2018"内蒙 古法律文化成果奖"

内蒙古高考报名信息采集办法公布

生考试中心公布了《2019年内蒙古自治 区普通高校招生报名信息采集办法》,这 意味着 2019 年高考工作正式启动。 2019 年报考类别分为普通类、艺术

类、体育类和高职对口招生

艺术类报考类别:包含美术类、音乐 类、编导类和其他艺术类。报考艺术类的 考生只能在上述类别中选择其一,不得 跨类报名。美术类、音乐类、编导类实行 全区统考,若考生统考成绩合格,才可以 参加拟报高校的校考; 其他艺术类对部

分专业实行全区联考,考生可参加全区 联考或校考;高职对口招生美工设计类 考生须参加美术类全区统考。

考生观参加美术奕全区统考。 艺术类中我区组织联考的专业(类) 有:播音与主持艺术、播音与主持艺术 (蒙语授课),作曲与作曲技术理论,舞蹈 类,表演(戏剧影视表演),表演(二人合 表演),表演([服装设计与表演),表演(音

报考或兼报其他艺术举专业的考生 报号或来报兵他乙不关专业的专生 5可以选择上述2个联考专业。 体育专项的选择:考生报名时要选

择体育专项,录取时将向考生报考的高 校提供该信息,但不对体育类考生进行 专项测试。

------高水平运动队的报考:考生须参加 自治区或全国统测,测试不合格者不具

有高水平运动队录取资格。 考生特征的选择:考生依据已经取 得或具备的政策性照顾项目选择相应的 考生特征,并提供相关证明材料原件与 写生特征, 开旋铁相天虹 明和 开廊 下 复印件; 未选择考生特征的, 视为自愿放 弃政策性照顾, 报名结束后不再受理任 何未申报的政策性照顾事宜。各类优先

录取条件按教育部年度招生文件或其他 相关规定执行。 专项计划和免费医学定向生项目的

选择:拟在录取时填报国家专项计划、高 校专项计划、地方专项计划以及免费医 学定向生志愿的考生, 预报名时须选择 相应项目,并按要求提供父母(或法定监护人)与本人的户口簿原件及复印件,审核通过的考生方有资格报考; 未选择的,视为放弃相关招生计划的



呼市食药监局开展"诚信建设万里行"宣传活动

本报讯(记者 张鑫)11月7日上 呼和浩特市食品药品监督管理局 举办了"诚信建设万里行"宣传活动。 此次活动为充分发挥"诚信建设万里 行"主题宣传活动对社会信用体系建 设的重要推动作用,增强食品药品生产经营者诚信自律意识和信用水平,宣传社会信用体系建设成果,普及信 用知识, 树立诚信意识, 弘扬诚信文

化,切实保障食品安全。 据了解,此次宣传活动以"共建信用呼和治特同创食药安全城市"为主 题,通过报纸、网络、新媒体等方式管 處, 加过报纸、网络、新媒体等方式 传本辖区食品药品生产经营重点企业 信用体系建设成果, 表彰诚信先进典 型;集中开展正面引导、反面曝光、动 态进展等宣传报道。同时,举办信用宣 传培训、信用宣讲等活动,进企业、进 市场开展辖区食品药品生产经营企业 诚实守信宣传,发放信用宣传材料,全面营造诚实守信的社会氛围。

随后,食药局执法人员对维多利 超市内的食品、首府洋房餐饮示范街

内的餐饮商户、便利店及药店进行了 实地检查。检查中、金川食药所执法人 员边检查边向记者介绍,针对餐饮商 户,要求商户按照"四化"管理要求进 行整顿改造,检查其食用油的采购及 废玄油脂的外置,针对便利店 超市 主要检查预包装食品和散装食品的标识标签及生产日期,对"四白"食品进 行索票索据,检查其标识标签及生产 口系示系结,包查具怀识标签及生产 日期;针对药店,主要检查处方药品销售、药品冷藏状况,供货商资质、进货 渠道、进货票据,以及"八不准"实施情 况等。同时,商户对执法人员检查出的问题进行了及时整改。 呼和浩特市食品药品监督管理局

时相信付下於冊表別品 自己 科技信息科科长赵颖表示,本次活动 是中央宣传部"诚信建设万里行"主题 宣传的呼和浩特站接力活动之

举办此次活动,目的是为了大力 推动社会信用体系建设和食品药品安全城市创建,大力营造"知信、用信、守 信"的良好氛围,提高全社会的诚信意 识和信用水平, 尤其是食品药品生产



经营企业要充分认识到"承诺、守诺、 践诺"的重要性,把"一处失信,处处受限"的理念牢植心中,做到行业自律。 诚实守信,严格按照食品药品等相关 法律法规要求规范生产、规范经营,切实履行企业第一责任人的主体责任。

呼和浩特团市委"相亲走基层·爱在你身边" 公益活动 11 日启动

本报讯(记者张鑫)为引导全市 青年树立正确的择偶观、恋爱观、家庭 观,常态化开展适合青年特点需求的 多样化青年婚恋服务项目,11月11 日,由呼和浩特团市委、呼和浩特市厂 播电视台主办的"相亲走基层·爱在你 身边"大型公益活动在维多利摩尔城 正式启动,该活动将在2018年11月

至 2019 年 11 月间不定期举办。据介 绍,该活动将通过专业团队打造相亲 交友活动及精准服务,为首府广大青 年搭建一个"诚实、友善、平等、健康、 向上"的婚恋交友公益平台,把服务青 年需求与引领青年践行社会主义核心价值观结合起来,在帮助青年解决交友、择偶、婚姻实际问题的同时,强化 青年对情感生活的尊重意识、诚信意 识和责任意识,加强对青年婚恋观、家

庭观的教育和引导。 此次活动以公益精准服务为切入 点,以适应青年多样化需求和差异化 特点,拓宽青年交友交流的渠道为目的,通过组织单身青年参加文体娱乐、 兴趣培养、技能提升、社会服务等健康 向上的集体活动, 拓展青年社会交往 的广度和深度,丰富青年交友释偶的 机会。加大对重点青年群体的服务力 度,针对大龄未婚青年、进城务工青 年、农村牧区青年、青年官兵、部分行 业青年等的婚恋难题和不同特点,尊重差异与个性,注重分类精准施策,提高服务针对性和有效性。



原创民族歌舞剧《梦唤千年》为首府市民带来视觉盛宴



晚,由呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族 白治確乌兰物验表演的原创民族歌

讴歌了他们崇尚英雄、热爱祖国的精

承担本次演出的莫力达瓦达斡 尔族自治旗乌兰牧骑成立于 1959 年 5月,是内蒙古自治区第二批成立的

乌兰牧骑,由达斡尔、鄂温克、蒙古 与三权朝, 田丛畔小、弥通虎、家白族、汉族等多民族团员组成。他们给终保持着全国和全区的双十佳乌兰牧骑的菜首称号,并先后出访泰国、俄罗斯, 捷克, 韩国等国家。总导演朱朝霞说:"这部剧编排历时4个多月时间,80多名演取人员公驾业自贯力, 括页法检尔族自然

全部来自莫力达瓦达斡尔族自治 旗乌兰牧骑,大家都是一边下乡 演出一边进行歌舞剧的排练。这 部剧启用了大量新人,大家都在剧 目的编排和表演中积累了宝贵的实 践经验。我们希望通过这部剧全景式的展现达斡尔族的历史和文化,让更 多人了解和感受这个民族丰富的文 2018 11 13

内蒙古商报

首府事业单位招考 部分岗位计划数调整

本报讯 记者近日从呼和浩特市人事考试考条工作领 导小组办公室了解到,首府 2018 年事业单位公开招聘工作人员部分岗位计划数有所调整。

按照"同一岗位招聘计划数与实际报考人数比例应认 到 1:4 方可开考"的要求,未达到规定开考比例的"项目 人员"岗位取消或削减,其中取消"项目人员"岗位 24 个, 削减"项目人员"岗位1个。

南方 1-3 年国开债规模 超 45 亿元提前结募

今年以来债券类资产受到投资者的高度青睐。公告显南方中债 1—3 年国开行债券指数证券投资基金(A 举·南方 1-3 年国开债 A. 基金代码 · 006491 : C 举 · 南方 3 年国开债 C,基金代码:006492)从 10 月 22 日起发 11月5日即满足提前结束募集的条件。该基金短短 11 个工作日募集资金超过 45.7 亿元,显示对投资者对国开债 的高度认可。该基金成立时点临近年底,建仓时机较佳,投 资者可在封闭期结束后继续申购。

短债基金受追捧 南方吉元短债正在发售

近期,短债基金由于兼具高流动性和低风险性,成为 资金追捧的热点。南方基金旗下的南方吉元短债债券型基金(代码:A类 006517 C类 006518)于11月5日至11月16日对外发售,投资者可通过银行、券商、南方基金 月10日对牙及管,採取有可加度報刊、分配。兩月壽建 和PP、資同等簡告渠道认购。兩方青元級價的報任基金经 理何康拥有14年证券从业经验,在固定收益投研领域经 參丰富,其管理的纯價型基金——兩方通利基金曾以 2015 年全年收益 15.74%的成绩获评"2015 年度—年期开放式 债券型金牛基金"



大雪纷飞 锡林郭勒爱路护路队进牧区



本报讯(记者 张鑫 通讯员 张昱 马家明)冬季锡林 郭勒盟草原腹地牛羊成群,大雪纷飞,锡乌铁路上一列列 奔驰的火车成为一道靓丽的风景线。锡乌铁路全长 651 公 开地的火牛成为 温度的的风景总。则与欧珀主、6012 在 里,地处内蒙古中东部,贯穿锡林郭勒思,通辽市、尖安盟 3 个盟市,最高运行时速 120 公里,年货运量预计 500 万吨 以上,对于拉近自治区东西部时空距离,增进民族团结、加 快区域经济一体化具有十分重要的作用。 针对锡乌铁路途经线路两侧牲畜较多,沿线路外安全

及治安形势复杂等实况,锡林浩特护路所工作人员联合白 音华南车站派出所冒雪对沿线重点牧户进行爱路护路宣传教育,对线路两侧的网围栏防护、警示标志牌是否牢固、完好,栏杆、护桩等设施设备是否齐全进行了详细检查,确

无证上路 哺乳期母亲被罚两千元

本報讯 2018 年 10 月 30 日、包头市十右確交管大队 民警在工作中发现一辆白色小型客车形迹可疑,随即将该车拦下。车上下来一名女性驾驶员。民警要求该驾驶员出 示驾驶证、行驶证,该驾驶员支支吾吾拿不出证件,又不愿

透露自己的姓名。并将该驾驶员带回队里,经公安网查询。据调查,该名女性驾驶员姓赵,且未取得机动车驾驶 证。在证据而前起某交代了自己的违法事实。还说自己家中有五个月大婴儿、恳请公安机关从轻处罚。 经办案民警 調查,该女子家中确实君工个月大的婴儿、最终对该女子作出罚款 2000 元,不予行政拘留的处罚。

李雪汝